

# 建邺路西延一桥跨秦淮 汉口路隧道直接通河西

南京主城到河西的通道，除了定淮门、草场门等大桥外，就只剩下一座凤凰铁桥了。不过，今年外秦淮河上将新增一座“建邺路西延桥”，连接主城和河西。记者昨天从建邺区建设局获悉，他们今年将新建12条道路、2座新桥。其中建邺路西延方案已经确定，即将开工。

## 要修12条道路

据建邺区建设局副局长顾颖勤介绍，今年建邺区的重点工程就是建12条路，分别为：燕山路，即水西门大街西延、集庆门大街西延，然后两路的西头再以燕山路相连；云锦路北段，将从茶亭东街一直修到汉中门大街；云锦路二期也就是南段，将从集庆门大街一直南延到应天大街；所街路东段，将拓宽到24米，长500米；福园路西延，从江东路一直延到燕山路；江东门北街从江东路一直建到燕山路；江心洲林荫路将扩建，宽14米，总长将达到3公里；最长的西城路共有4.9公里，将从雨润路一直建到应天大街；还有香山路从规划一路一直建到雨润大街；白龙江路从西城路一直建到泰山路；所街路西延从湖西路一直延到江东路；最

建邺路西延桥示意图



李荣荣制图

后一条福园路东拓，将从湖西路一直延伸到云锦路。

## 新桥直通河西

此外，还要新建两座桥。一座就是建邺路西延跨河桥，这条路目前是断头路，而且是单行道，主城从这里前往河西的车辆，到了建邺路与城西干道的交汇点就必须拐弯，从水西门三山桥或汉中门大桥通往河西。这两座桥通行压力本身就很重，“目前这些通道已经满足不了主城与河西的交通需要了。”顾颖勤告诉记者，建邺路将在

今年实施西延工程，通过桥梁跨越外秦淮河直抵二道埂子。春节前建桥方案就已经通过规划专家的论证，节后马上就要开工，这项工程还有少量的拆迁，除了集庆门、水西门、汉中门、清凉门、草场门、定淮门等大桥以及汉中门以北的凤凰铁桥之外，这将是主城通往河西的第八座桥（此外下关跨外秦淮河还有两座桥）。另一座桥则是南河桥，在奥体南部，主要用于莲花村经济适用房居民的出行。

据悉，今年南京主城通往

河西的通道还将新建汉口路隧道，今后的城建将主要以隧道和桥两种方式来穿越明城墙和秦淮河。

## 大片绿地要建设

今年，建邺区还有19项环境整治工程。其中包括60万m<sup>2</sup>小区出新、江东路亮化等。今年南京的28块绿地中，建邺区也有4块建设任务，其中典雅居附近有7700m<sup>2</sup>绿地，石林装饰城附近要建1.2万m<sup>2</sup>绿地，金陵装饰城附近的绿地则达到1.6万m<sup>2</sup>。快报记者 孙洁

## 新庄立交改造交通管理措施正式出台

# 这里比较堵 请尽量绕行

快报讯（记者 田雪亭 通讯员 宁交轩）为确保新庄立交桥改造工程以及玄武大道（宁镇公路）快速化改造工程的顺利进行，公安交管部门今天正式发布《通告》，决定自2008年2月23日（下周六）起对周边路段采取单行等措施。

具体措施为：1.限制机动车通行。新庄立交、玄武大道快速化改造施工期间，玄武大道（东杨坊立交桥至新庄立交桥底层）7时~20时禁止机动车通行；2.九华山隧道新庄出口分单双号通行。九华山隧道驶往新庄立交桥底层的匝道实施“单双号”通行的管理措施，即按机动车号牌尾数单号单日行驶，双号双日行驶。受限车辆可由龙蟠路经太平门、岗子村绕行。3.花园路北段单向通行。为缓解施工期间长途东站周边的交通压力，特别是长途东站配套出租车和社会车停车场泊位不足的矛盾，将花园路北段（皮研所门前路至玄武大道）实施机动车由南向北单向行驶。花园路南段（皮研所门前路至板仓街）仍为双向通行。

据介绍，由于此次新庄立交改造工程将新建5条匝道，需要占用底层道路的大量空间。玄武大道新建2座跨线桥，需要封闭路口南北向通道，届时机动车将无法在相关路口左转弯，必将产生较大的绕行车流。为确保施工顺利进行，保证相关道路安全、畅通，改善花园路秩序混乱的现状，交管部门除了采取上述交通管理措施以外，还将会同交通局运管处、市政客管处等有关部门，对长途汽车进入汽车东站的线路，以及原有通过新庄广场底层桥的51条公交线路进

行调整。主要有：中央长途站客运车辆由新庄立交桥顶层通过，经岗子村、经五路立交、栖霞大道至绕城公路往返；前往长途汽车东站的班车由栖霞大道、经五路立交、花园路进站，由玄武大道直接出城。另外，调整6条公交线路

避开新庄立交底层施工区，改由新庄立交高架行驶。警方提醒，由于施工对交通的影响非常大，新庄底层环岛的交通势必较为拥堵，建议有条件的车辆驾驶人，尽量避开底层环岛行驶，充分利用新庄立交现有匝道，选择从龙蟠路、太平门绕行。调整措施还包括：增加一股龙蟠中路右转上太平门的车道；该路口东出口增加一股车道；太平门加油站附近的公交站点东移，迁至斯亚花园附近的道路转弯处，改建港湾式站台。

# 30分钟祛皱效果亲眼见证

• 权威祛皱 —— 我们用事实说话 •

“30分钟眼角上扬了，耷拉的眉毛提起来了，抬头纹也没了，松垂的皮肤一下子紧绷了，摸起来细滑、白嫩，看上去真的年轻了10岁，真太神奇了！”大会现场，接受该祛皱治疗的爱美女士自己都不敢相信瞬间年轻的容貌！

不是顶尖及权威的祛皱科技，如何能在众目睽睽下经历现场换颜的如此严格考验？这正是荣膺第五届“东方整形美容外科学术大会”金奖、国内外知名整形专家一致首肯和推荐的综合祛皱技术—伊美尚“年轻化祛皱抗衰老系统”之经典项目—“法国午间生物祛皱”创造的祛皱神迹！

该技术不仅能立刻使面部皮肤紧绷上提，顿显红润白皙，抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹一并神秘消失，而且这种变化微创无痕，治疗后无疼痛，无红肿，30分钟就可完成治疗，随做随走，可立即投入工作。是目前最安全、最有效的祛皱方式！



伊美尚生物祛皱系统开展：龙氏面部提升术、龙氏面部再造术，创始人龙溪阳教授亲诊为男性患者加增面部的朋友特别推荐：抗皱大夫亲自操刀。

专家垂询热线：(025)- QQ:609957218 工商注册号：3201063611738

**83343012 83422318 85105332**

地址：南京中山北路307-1号（南京金陵康复医院5楼医学美容中心）

## 大雪过后发现不少鸟儿尸体



马先生在排污沟里捞到一只死了的夜鹭 快报记者 解璐 摄

快报讯（记者 解璐）近两天，快报96060热线不断有读者来电，称发现鸟儿尸体。江苏省野鸟协会的专家告诉记者，今年由于气候原因，鸟儿因饥饿死亡的数量骤增。

昨天上午，市民马先生在樱铁村附近的一条排污沟中发现一具鸟儿尸体，随后捞了上来。“我见过它。”马先生指着鸟儿说，“我记得是在南京下第二场大雪的那天，我第一次看见这只鸟，当时它在排污沟中徘徊。”

这只黑白相间的漂亮鸟儿给马先生很深的印象。当时排污沟两边堆着厚厚的积雪，鸟儿在排污沟里面四处寻找，“它好像在觅食，可是始终找不到东西，我想撒把米给它，可它发现我之后，又飞远了。”

后来马先生一直记挂着这只鸟，担心它没法找到食物。

“我没想到第二次见到它的時候，它已经死了。”马

先生把鸟儿的尸体捞上来，打算送给鸟类专家，或者找个僻静的地方掩埋了。

江苏省野鸟协会的专家张宇说，这种鸟叫夜鹭，属于保护动物。

无独有偶，昨天家住黄埔花园的市民姚先生在楼栋前面的草坪上发现了一具小鸟的尸体，羽毛是灰色的，“这只鸟死在这里已经两天了。”

居民任女士说，“往年的冬天，南京没这么冷，这里有好多鸟。今年下了大雪之后，鸟儿就变得特别少，很少听见鸟儿的叫声。”

张宇告诉记者，大雪过后，野鸟协会也发现了不少鸟儿的尸体，比往年要多得多。

“这场多年未见的大雪的确给鸟类的生存带来了很大的困难，特别是体型较小的鸟儿，它们御寒能力差，觅食能力也较弱。”不过张宇表示，随着气温升高，大雪的影响会渐渐消失。

## 今年要让家门口的河变干净

### 快报讯（记者 鲍铭东）

昨天，南京市市政公用局召开机关作风暨行风建设大会，市政公用局负责人表态，今年他们将不断提升“安全保供”和“优质服务”能力，继续为民办10件实事。

市政公用局局长陈雷表示，今年市政部门10件实事要进一步围绕市民身边环境改善做文章，如大力治理市民家门口的水环境，提高排水能力和污水处理率，整治出新200条背街小巷。此外，公交优先也是一个重点突破的方向，组织实施好3月1日开始的空调车春秋季节票价优惠和7月1日开始的70岁以上老人免费乘坐公共交通，继续组织好第二个无车日，新辟10条、调整优化20条公交线路。

6.出台惠民政策，实施空调车春秋季票价优惠，70岁以上老人免费乘坐公共交通。

7.推动区域供水，实现供水管网通达全市80%乡镇，水质达到国家新的106项标准，42项主要指标向社会公示。

8.提高燃气保障能力，完成40个无管道老旧小区天然气管道安装工程，发展天然气居民用户7万户。

9.加大节能减排工作力度，实施一批绿色照明工程，建设雨花南路等3座天然气加气站，引导更多的公交车、出租车使用天然气。

10.打击黑车、黑气点等非法经营行为，净化市场环境；打击破坏、偷盗市政公用设施行为，维护公共利益；强化市政工地管理，促进安全施工、文明施工。

## 七条公交线恢复原线行驶

快报讯（通讯员 宁克关 记者 鲍铭东）记者从南京市客管处获悉，因快速内环西线新模范马路段（中山北路至中央路）施工工程目前已基本完工，自2月18日首班车起，原因工程施工临时调整的303路、42路、78路、32路、13路、815路、813路等7条线路恢复原线行驶。

据介绍，这7条公交线将恢复停靠原有站点，撤销临时调整期间增设的站点，其中303路撤销临时增设的将军